

聊城“小白云”今赴省城捐髓

捐献前一天仍工作在岗位上

本报聊城2月13日讯(记者 王尚磊) 6年前采集血样成为中华骨髓库志愿者,6年后,他终于有机会用自己的造血干细胞挽救不相识的白血病患者。14日,东昌府区人民检察院白云民生服务热线办公室主任念以新赶赴济南捐献救命的“造血干细胞”。

“捐献造血干细胞没什么大不了,我付出的跟一个生命比起来微不足道。”13日上午,念以新在办公室边工作边说道。由于手头工作多,办公室的电话不停响起,念以新不停地接电话。

“6年前采集了血样成为了中华骨髓库的志愿者。”今年47岁的念以新头发有些发白,他说,在2007年10月13日,他和妻子一起被采集了血样加入了中华骨髓库。

2013年10月份,一名急需造血干细胞救命的白血病患者和念以新的血样初配成功。随后红十字会工作人员联系上了念以新,念以新二话没说就答应了捐献造血干细胞。医护人员再次采集念以新的血样,二次配型也很成功。

今年1月14日,念以新在红十字会工作人员的安排下进行了综合体检,随时准备捐献造血干细胞。按照规定,捐献者和患者双方都不认识,对此念以新总是说,尽管他不认识患者,但他却很高兴能用自己的造血干细胞挽救病人。

今年2月10日,东昌府区红十字会通知念以新准备赴济南捐献造血干细胞事宜。根据安排,念以新将在2月14日至2月21日在济南军区总医院进行造血干细胞采集。

据了解,念以新是聊城市捐献造血干细胞第8人。他先后荣获“全国五五普法中期先进个人”、“最高检个人一等功”、“全省政法系统先进工作者”、“感动聊城十佳文明市民”等21项荣誉称号,被市民亲切称为“小白云”。



念以新。 本报记者 李军 摄

乘客你丢东西没到汽车站认领吧

本报聊城2月13日讯(记者 张召旭 通讯员 吴萍 邹林) 春运期间,许多乘客因急着赶车,匆忙间将行李、手机、车票等物品丢失在汽车站。至今仍有几件失物等待认领。

春节期间,汽车站是人流密集的地方,乘客买票、转车容易丢失或遗失物品。11日,汽车总站售票员刘妍妍在车站捡到一个档案袋,里面装的是购房合同,还有一张10000元的首付款收据。刘妍妍放在售票室内窗台上等待失主找回,而失主迟迟未到。最后通过购房合同上留的联系方式,找到了失主李先生,将合同及时归还给了失主。

春节期间,聊城汽车总站工作人员共捡到各类失物近几十件,现金数万元,目前已有30多件失物已经物归原主,但现在仍有几件物品查无下落,希望春节期间从车站出行的市民仔细检查相关的物品,如果有丢下的东西,可以持有关证件前去认领。

春运出行,旅客往往随身携带的行李物品较多,容易发生行李丢失情况。聊城汽车总站工作人员提醒乘客,乘客进站安检时很容易拿错或少拿行李,购票的时候有些旅客则喜欢把手机、钱包等放在售票窗台上,买票后很容易落下,此外,候车室的座椅和卫生间也是乘客容易遗忘物品的地方,希望乘客能够多加注意。



幸·福·在·这·里·靠·岸
荣盛·水岸花语
Fine Sweet Garden

荣盛·水岸花语
首付三万五起,住上市公司园林景观房

情人节

将一城繁华送给她!

情人节精彩推出 约76m² 2房/2厅/1卫 不大不小 合适最好

二期6#楼,面积段76-100平米,即将开盘,开盘前预交4万优惠100元/平米,预交6万优惠150元/平米



售楼热线 8931 666/888
0635+

RiseSun 荣盛

开发商:聊城荣盛房地产开发有限公司 项目地址:聊城市鲁化路、振兴路交叉口向东100米路北

股票代码:002146, SZ

●预售证号:聊房住字第130912010号 ●本图资料仅供参考,所有细节以政府批准图则和法规文件为准,交房标准以销售合同约定为准。